Matematiska Institutionen
KTH

Lappskrivning nummer 3A till kursen Linjir algebra fér D, SF1604, den 12 februari
2013, k1 13.15-13.45.

Namn:
Resultat:
Bonuspoéng till tentan fran denna lappskrivning &r antalet godkénda uppgifter nedan.

OBS Loésningarna skall motiveras vil och skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjilpmedel &r tillatna.

1. Undersok om vektorn (1,0, 1,2) i R* tillhér det linjira holjet L = span{(0,1,2,1),(1,0,1,1),(0,2,1,0)}.

2. Betrakta det delrum L till R® som spénns upp av (genereras av) vektorerna g; = (0,1, —1,1,1),
g2 =1(2,1,0,—1,1) och g5 = (1,0,1,—1,1), dvs

L= span{(O, 17 —la 17 1)7 (2a 1707 —L 1)7 (170a la _17 1)}

Bestédm ett 2-dimensionellt delrum K till L som inte innehaller nagon av vektorerna gi, gs resp gs.
Glom ej att motivera ditt svar!



